

## НЕДЕЉА 20. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 3

07.НОВЕМБАР(25.ОКТОБАР) 2021 ГОДИНЕ

+СВЕТИ МУЧЕНИЦИ И НОТАРИ МАРКИЈАН И МАРТИРИЈЕ

+СВЕТА ТАВИТА (ТАВИТА (ШТО ЗНАЧИ СРНА) БЕШЕ УЧЕНИЦА  
АПОСТОЛСКА И ЖИВЉАШЕ У ЈОПИ... (ДЕЛА АП. 9 ГЛАВА))

+СВЕТИ МУЧЕНИК АНАСТАСИЈЕ (ИЗ ДАЛМАЦИЈЕ)

### БЛАЖЕНСТВА:

**Хор:** Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда  
придеши, во Царствији Твојем.

**На 12:** Блажени нишчији духом, јако тјех јест  
Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

**На 10:** Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији  
наситјатсја.

**На 8:** Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

### ВАСКРШЊИ – ГЛАС 3:

Отвѣргшаго, Христѣ, зѣповѣдь Твою/ прѣотца Адама изъ Раја изгналъ есѣ;/ разбојника же, Щѣдре, исповѣдавши Тя на Крестѣ,/ въ онъ вселилъ есѣ, зовуща:// помяни мѣ, Спасе, во Царствіи Твоѣмъ.	Када се праотац Адам твоје заповести Христе одрекао, ти си га из раја изагнао, а разбојника који те је са крста исповедио у рај си уселио када је завапио: помени ме Спасе у царству твоѣмъ.
--	--

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

<p><b>С</b>огрѣшихъ насъ смѣртною осудилъ еси клятвою, Жизнодавче и Господи,/ тѣломъ же Твоимъ, Безгрѣшне Владыко, пострадавъ,/ смѣртныя оживилъ еси, зовущія:// помяни и насъ во Царствіи Твоёмъ.</p>	<p>Када смо сагрешили осудио си нас Животодавче и Господе клетвом смрти, а када си телом твојим безгрешни Владико пострадао, ти си смртне оживио, који су вапили: помени и нас у царству твоме.</p>
--	---

**На 6:** **Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.**

<p><b>В</b>оскрѣсъ изъ мѣртвыхъ, совоскресилъ еси насъ отъ страстѣй/ Воскресѣніемъ Твоимъ, Господи:/ смѣртную же всю силу погубилъ еси, Спасе./ Сего ради вѣроу Тѣ зовѣмъ:// помяни и насъ во Царствіи Твоёмъ.</p>	<p>Када си из мртвих васкрсао ти си твојим васкрсењем Господе и нас од страдања саваскрсао, и сву си смртну силу Спаситељу погубио. Зато ти са вером кличемо: помени и нас у царству твоме.</p>
--	---

**Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.**

<p><b>Т</b>ридневнымъ Твоимъ погребѣніемъ,/ иже во адѣ умерщвлѣнныя, јако Богъ, оживотворивый, совоздвиглъ еси,/ и нетлѣніе всѣмъ, јако Благъ, источилъ еси намъ, вѣроу зовущимъ всегда:// помяни и насъ во Царствіи Твоёмъ.</p>	<p>Твојим тридневним погребѣњем све у аду умртвљене си као Бог оживио и са собом подигао и нетрулежност си нам као благ излио, јер ти са вером увек кличемо: помени и нас у царству твоме.</p>
--	--

**На 4:** **Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и**

**рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.**

<p><b>М</b>уронóсицамъ женáмъ пёрвѣ явѣлся есѣ,/ Воскрéсь изъ мёртвыхъ, Спáсе,/ возопѣвъ: éже рáдуйтесѣ!/ И тѣми другóмъ Твоѣмъ возвѣщáеши Востáние Твоé, Христé./ Сегó рáди вѣроу Тѣ зовéмъ:// помянѣи и нáсь во Цáрствѣи Твоéмъ.</p>	<p>Први си се женама мироносицама јавио Спасителю када си из мртвих васкрсао и њима си рекао: радујте се! Преко њих си пријатељима твојим објавио твоје васкрсење Христe. Због тога ти са вером кличемо: помени и нас у царству твоме.</p>
--	--

**Радујтесѣ и веселитесѣ, јакó мазда ваша многа на Небесјех.**

<p><b>Н</b>а горѣ Моисѣй рúцѣ распростёръ,/ прообразовáше Крéсть, Амáлика побѣдѣвый./ Мѣ же, вѣроу тогó на бѣсы ору́же крѣпкое приémше, всѣ зовéмъ:// помянѣи и нáсь во Цáрствѣи Твоéмъ.</p>	<p>Мојсеј је на гори руке раширио, и тиме крст назначио и Амалика је победио, а ми смо са вером (крст) као моћно оружије на демоне примили, и сви кличемо: помени и нас у царству твоме.</p>
--	--

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.**

<p><b>Отцá и Сѣна и Дúха Святáго</b> воспóймъ, вѣрнѣи, Едѣнаго Бóга, Едѣнаго Гóспода, јакó отъ Едѣнаго бо Сóлнца Трисѣяннаго éсть Трóица, и просвѣщáетъ всѣ зовúщѣя: помянѣи и нáсь во Цáрствѣи Твоéмъ.</p>	<p>Певајмо верни <b>Оцу и Сину и Духу Светоме</b>, јединоме Богу и једином Господу, јер као од једнога сунца блиста Тројица и просветљује све који кличу: помени и нас у царству твоме.</p>
---	---

## И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

<p>Ра́дуйся, двéре Бóжія, Еюже прóйде воплóщся Создáтель, запечáтану сохранíвъ Тя́; ра́дуйся, óблаче лéгкій, Божéственный Дóждь носáй, Христá; ра́дуйся, лѣ́ствице и престо́ле небéсный; ра́дуйся, горó Бóжія честна́я, тúчная, несѣ́кóмая.</p>	<p>Радуј се двери Божије кроз које је прошао оваплоћени Саздатељ и запечаћену сачувао; радуј се лаки облаче, који носиш божанску кишу Христа, радуј се лествице и престоле небески, радуј се часна горо Божија, богата и несечена.</p>
---	--

**Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:**

**Свештеник:** Премудрост, смерно стојмо.

**Хор:** Приидите поклонимсја и припаднем ко  
Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ  
МЕРТВИХ**, појушчија Ти: Алилуја.

## **ТРОПАРИ И КОНДАЦИ ЗА ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ:**

**ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 3:**

<p>Да весељатсја Небеснаја, да радујутсја земнаја, јакó сотвори державу мишцеју Својеју Господ, попра смртију смрт, Первенец мертвих бист, из чрева адова избави нас, и подаде мирови велију милост.</p>	<p>Нек се веселе сви на Небу, нека се радује све на Земљи, јер учини силу мишицом Својом Господ. Сатре смрћу смрт, Првенац од мртвих би, из дубине ада избави нас и подаде свету велику милост.</p>
--	---

**ТРОПАР ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.**  
**(АКО ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).**

**СВЕТИ МУЧЕНИЦИ И НОТАРИ МАРКИЈАН И МАРТИРИЈЕ – ТРОПАР, ГЛАС 1**

Мученик двојица јединонравнаја,/ **Маркијан** с  
**Мартиријем** славним, Аријево нечестије  
 разрушиша/ и Соприсносушчна Сина Отцу и Духови  
 веровати научиша,/ Павлу повинујушчесја истиних  
 повељениј учитељу,/ тјемже мечем убијени,  
 умроша;/ и присно со Христом живушче,/ о нас Того  
 мољат/ спасти души нашја.

**СВЕТА ПРАВЕДНА ТАВИТА - ТРОПАР, ГЛАС 4**

Днес вера Христова утврђдајетсја камнем вери,/ и  
 ликовствујет в веселији Јопија,/ псаломски  
 славословјат Жизнодавца Сина Божија вјернији,/  
 видјашче совершајемо велије чудо:/ первоверховниј  
 апостол глагољет,/ и умершаја востајет от гроба,/  
 јуже Низложителъ смерти дарујет Церкви,/ да  
 украшајутсја во образ јеја добродетељми људи./  
 Приидите убо, христијане,/ принесем ко свјатеј  
 моленија наша:/ блаженаја **Тавито** и милосерднаја,/  
 вознеси наша воздиханија **Пресвјатеј Тројице**/ и  
 молисја со дерзновенијем,/ да синове Свјета  
 Превечнаго будем,/ да сподобимсја Божија милости,/  
 да пребивајем в љубви Божествењеј,/ и да царствујет  
 мир во всељенеј.

**СВЕТИ МУЧЕНИК АНАСТАСИЈЕ (ИЗ ДАЛМАЦИЈЕ) - ТРОПАР, ГЛАС 4:**

<p>Мученик Твој Господи, <b>Анастасије</b>, во страданији својем вјенец пријат нетљениј от Тебе Бога нашего, имјејај бо крјепост Твоју мучитељеј низложи, сокруши и демонов немошчнија дерзости: Того молитвама спаси души нашја.</p>	<p>Мученик Твој Господе, <b>Анастасије</b>, у страдању своме је примио непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победи, а разори и немоћну дрскост демона: Његовим молитвама спаси душе наше.</p>
---	--

**ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 3:**

<p>Воскресал јеси днес из гроба Шчедре и нас возвел јеси от врат смртних. Днес Адам ликујет и радујетсја Ева, вкупје же и пророци с патријархи воспјевајут непрестано, Божественују державу власти Твојеја.</p>	<p>Васкрсао си данас из гроба Милостиви и нас си узео од врата смрти. Данас се Адам весели и радује се Ева, и пророци заједно с патријарсима певају непрестано, Божанску силу власти Твоје.</p>
---	---

**КОНДАК ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.**

**(АКО ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).**

**СВЕТИ МУЧЕНИЦИ И НОТАРИ МАРКИЈАН И МАРТИРИЈЕ – Кондак, ГЛАС 4**

**ПОДОБЕН: ВОЗНЕСИЈСЈА..**

Од младости сте се храбро подвизавали, **Маркијане са мудрим Мартиријем**, а отпадника Арија сте победили, православну веру сте неокрњену сачували, следујући Павлу мудром учитељу, зато сте са њиме стекли живот, као изузетни бранитељи **Тројице**.

**СВЕТА ПРАВЕДНА ТАВИТА - Тропар, ГЛАС 4**

Ужасахусја Јопијстији људије, и дивљахусја Ангели Божији,/ јегда исцељивиј Енеја возва от мертвих серну нарицајемују, милосердијем преукрашенују,/ о њејже к нему взиваху вдовици неимушчија./ И ниње, **Тавито** блаженаја, услиши молитви наша, к тебје приносимија,/ и испроси у всјаческих благ Податеља милости и шчедроти вјерним Јего,/ да, блажашче тја, вопијем ти:/ радујсја, добродетељи нас научајушчаја.

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,**

**СВЕТИ МУЧЕНИК АНАСТАСИЈЕ (из Далмације) - Кондак, ГЛАС 2:**

Показао си се као необмањива звезда, Сунце Христа свету објављујући зрацима твојим, мучениче **Анастасије (Далматински)**. Угасио си све демонске преваре, дајући нам светлост: Моли се непрестано за све нас.

**И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**

**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:**

Предстатељство Христијан непостидноје,	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива
---	--

<p>ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.</p>	<p>пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.</p>
--	--

+++++

**ПРИЧАСТЕН**

**ВАСКРШЊИ + Свети Мученици и Нотари МАРКИЈАН и МАРТИРИЈЕ:**

**Хор:** Хвалите Господа с Небес,

хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Радујтесја, праведнији, о Господје,

правим подобајет похвала. (Пс. 32:1)

Алилуја, алилуја, алилуја.